
   

 

Pressemeldung 

Ausschließlich SSD: Virtual Server von Host Europe 

bekommen mehr Leistung  

Köln, 05.07.2016 – Host Europe hat die Leistungen seiner virtuellen Server signifikant 

nach oben geschraubt und damit noch stärker auf die Bedürfnisse von Experten und 

professionellen Anwendern zugeschnitten. Um Spitzenleistungen zu gewährleisten, 

kommen ausschließlich SSD-Festplatten zum Einsatz. Mit Plesk 12.5 steht die neueste 

Version für die Administration zur Verfügung. Für maximale Sicherheit sorgen 

automatische Backups, Monitoring-Service und SSL.  

 

Ob für Entwicklungsumgebungen, Online-Communities oder Business-Applikationen: Die 

virtuellen Server in sechs Leistungsstufen sind auf die Bedürfnisse von anspruchsvollen 

Anwendern ausgelegt. „Das Leistungsplus für die Virtual Server ist eines von mehreren 

Produkt-Updates, mit denen wir unser Portfolio noch stärker auf die Bedürfnisse von 

Experten und professionellen Anwendern ausrichten. Dabei setzen wir konsequent auf die 

Formel Performance plus starke Sicherheits-Features und umfangreiche Service Level 

Agreements“, so Dr. Claus Boyens, Geschäftsführer bei Host Europe. 

 

Die SSD-Festplatten ermöglichen dank des hohen Datendurchsatzes sehr schnelle Lese- 

und Schreibezugriffe und eignen sich daher besonders für Datenbanken und dynamische 

Webanwendungen. Administratoren haben vollen Zugriff auf das System und können die 

Konfigurationen jederzeit anpassen. Als Betriebssysteme stehen Windows Server 2012 R2, 

Debian 8, Ubuntu 14.04 oder CentOS 7 zur Auswahl. Die Service Level Agreements 

garantieren eine Verfügbarkeit von 99,95 Prozent.  

 

Host Europe stellt die Virtual Server ohne Setup-Gebühr und Vertragsbindung zur Verfügung, 

sodass die Ressourcen auch für kurzfristige Projekte zum Einsatz kommen können.  

 

 

 

 

 

 

 



 

Die virtuellen Server von Host Europe gibt es in sechs Produktkonfigurationen:  

 

 Starter Advanced Enterprise 

Preis pro Monat 9,99 € 14,99 € 19,99 € 29,99 € 39,99 € 59,99 € 

RAM 2 GB 

RAM 

4 GB 

RAM 

6 GB 

RAM 

8 GB 

RAM 

16 GB 

RAM 

32 GB 

RAM 

Festplatte 100 GB 

SSD 

150 GB 

SSD 

200 GB 

SSD 

400 GB 

SSD 

600 GB 

SSD 

800 GB 

SSD 

CPU-Kerne 2 vCores 4 vCores 6 vCores 10 

vCores 

Plesk Plesk Web Admin 

oder Web App 

Plesk Web Pro Plesk Web Unlimited 

SSL Zertifikat Optional gegen 

Aufpreis 

Host Europe SSL-

Zertifikat inklusive 

Domain SSL-

Zertifikat inklusive 

 

Weitere Informationen unter: https://www.hosteurope.de/Server/Virtual-Server/  

 

 

Über Host Europe  

Die Host Europe GmbH ist Europas führender Virtualisierungsanbieter. Das Portfolio des 1997 

gegründeten Unternehmens umfasst Domains, professionelles Webhosting, Software-as-a-Service-

Produkte, Server und Cloud-Hosting-Dienste. Der „Experton Vendor Benchmark 2015“ ordnete Host 

Europe im Leader-Quadranten in der Kategorie „IaaS – Self Service Public“ ein. Damit zählt der 

Hosting-Provider aus Köln zu den wichtigsten Cloud-Unternehmen in Deutschland. Für höchste 

Qualität sorgen die ausschließliche Verwendung neuester Markenhardware und zuverlässige 

Beratung rund um die Uhr durch ein hochqualifiziertes Support-Team. Das Fachmagazin CHIP 

zeichnete die Service-Hotline für die beste Erreichbarkeit unter den Webhosting-Anbietern aus. Dass 

Host Europe optimalen Schutz in Bezug auf die Verfügbarkeit, Vertraulichkeit, Integrität und 

Authentizität aller Daten und Systeme gewährleistet, bestätigen die Zertifizierung durch TÜV Trust IT 

und das TÜV–Siegel ISO 27001. Alle Dienste werden in mehrfach ausgezeichneten energieeffizienten 

Rechenzentren betrieben.  

Die Host Europe GmbH ist Teil der HEG, dem größten europäischen Hosting-Anbieter in privatem 

Besitz mit über 1,7 Millionen Firmenkunden. Mit den Marken 123-reg, DomainFactory, Heart Internet, 

Host Europe und PlusServer verfügt die Gruppe über eine starke Marktpräsenz in Europa, u. a. als 

größter Domain-Registrar in Großbritannien und führender Managed-Hosting-Anbieter in Deutschland.   
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